
あなたは、体臭アリ、ナシ？
自分のニオイに気づくチャンスは、76.7％もある！

残暑を快適に過ごすための最新ニオイ対策

酷暑となった2022年。薄着になるとより気になるのが体のニオイ。日本のものづくりによって商
品の企画・販売を手掛ける、ロウエンデザイン株式会社は、2022年7月25－26日、15歳～55歳
3,000名（女性 1,800名 男性 1,200名)を対象に体臭に関するインターネット調査を実施しました。
（調査委託先 Freeasy）

2022年8月18日
ロウエンデザイン株式会社

2022年盛夏
18－55歳男女30,000名に聞く
カラダのニオイに関する最新調査

最新調整で分かった3つの傾向値

◆ポイント１ 女性は男性に比べて自覚率が高い
自分のにおい（体臭）を気にしている人: 女性の71.5％男性は28.5％

◆ポイント2 他人は教えてくれないニオイ
体臭があるといわれること：わずか23.3％
（＝視点を変えると、自分のニオイに気づけるチャンスは76.7％）
ニオイを発している本人は嗅覚が順応し自覚しないことが少なくないと
いわれています。また家族にワキガ体質がいると鼻が順応し、
気にならなくなることもあります。

◆ポイント３ ニオイリスクの認知度
ニオイリスク：耳 43.6％
(耳あかウエットタイプ 38.63％+わからない 19.97％)

ニオイリスク：家族 32.6％
家族がわきが21.0％ + わからない11.5％
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調査から見えてきたこと
ニオイに関する自覚をもったとしても、具体的な
対策をとらずに何もしていない人が、28.07％も
いることが分かりました。
効果を期待できるアイテムが見つかっていない可
能性もあります。
4人に一人(25.73%)が、入浴時によく洗うと答え
ています。そんな方に、老若男女が毎日のバス
ルームで使えるアイテムをご提案します。

【耳垢のタイプと腋臭症の関連性や、遺伝要因】
日本形成外科学会の腋臭症診療ガイドラインによると、ワキガは、16番目の染色体であるABCC11
遺伝子との関連性が指摘されています。ABCC11遺伝子は、耳垢が湿っているか乾いているかを決
定する遺伝子です。耳垢が湿っている人は、ABCC11遺伝子をもち、耳の穴やわきにあるアポクリ
ン汗腺の数や分泌量が多い傾向があり、約80％がワキガであるといわれています。これは、顕性遺
伝（優性遺伝）すると考えられており、遺伝によって子供がワキガ体質になる確率は50％、両親が
ともにワキガであれば遺伝する確率は80％に上昇するという調査結果もあります。
https://jsprs.or.jp/docs/guideline/keiseigeka7.pdf （P.55）
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レイトサマースぺシャルオファー
残暑を快適に過ごすための最新ニオイ対策

ニオイケアボディスキンケア

べルクラヴィス ピーリングスキンケアジェル（145g 洗浄料）

#ワキケア #ボディケア #ニオイケア #黒ずみ ＃角質 ＃皮脂 #毛穴

このプレスリリースに関する問い合わせ
ロウエンデザイン株式会社 info@rowendesign.co.jp http://www.rowendesign.co.jp/ 

【BELLE CLAVIS お客様お問合せ】0120-913-556

ピーリングで、肌トラブルの元を除去！
ニオイの元となる、古い角質や、余分な皮脂・かな汚れをきれいに洗い流し、

細菌が繁殖しにくい清潔な肌状態を保ちます。

いろいろなデオドラント製品を試して「効果がない！ 満足できない！」 と感じている方のために。
■スペシャルオファー 20％OFF

期間：8月18日～9月30日
期間限定特別価格：税込6,578円→税込5,262円

製品情報詳細 公式サイト https://belleclavis.com/

Amazon https://www.amazon.co.jp/dp/B0B5WGN6PC?ref=myi_title_dp 

ベルクラヴィス ピ ーリングスキンケアジェル
普通の清浄では落としきれない古い角質や余分な皮脂・毛穴汚れを和らなくして浮かせ、

吸着高分子でからめとることにより、清潔な肌に洗い上げます。
毎日のバスタイムケアで、雑 菌 が 繁 殖しにくいお肌の状態を保ちます。

バスタイムに使って、
毎日を心地よくさわやかに

ニオイケア
肌トラブルの元となる角質を除去し、ニオイの
発生を穏やかにします。

ボディスキンケア
整肌成分配合でお肌を 健やかな状態に保ちます。

あなた想い
石油系界面活性剤、鉱物油、パラベン、 合成香
料、合成着色料、動物由来原料、 紫外線吸収剤、
エタノール不使用。

mailto:info@rowendesign.co.jp


プロジェクトID 77

アンケートID 77

アンケート名体臭に関する調査

アンケート開始日 7/25/2022

アンケート終了日 7/25/2022

ターゲット[居住地]全国、[年齢]18歳以上 55歳以下、[性別]男女

サンプル数 3000

Q1
気温が上がる夏の季節、あなたは自分の

におい（体臭）を気にしていますか？(SA
％ 総計 男性 女性

1 はい 71.50% 2145 746 1399

2 いいえ 28.50% 855 454 401

全体 100% 3000 1200 1800

Q2
人から体臭があると言われたことはあり

ますか？(SA)
％ 総計 男性 女性

1 ある 23.30% 699 343 356

2 ない 76.70% 2301 857 1444

全体 100% 3000 1200 1800

Q3 臭い対策は何をされていますか？(SA) ％ 総計 男性 女性

1 何もしていない 28.07% 842 457 385

2 オードトワレなど香水類 8.40% 252 82 170

3 制汗剤 37.10% 1113 327 786

4 入浴時によく洗う 25.73% 772 329 443

5 その他 0.70% 21 5 16

全体 100% 3000 1200 1800

Q4 耳垢はドライ？それともウエット？(SA) ％ 総計 男性 女性

1 ドライ　 47.40% 1422 501 921

2 ウエット 32.63% 979 414 565

3 わからない 19.97% 599 285 314

全体 100% 3000 1200 1800

Q5 家族にわきがの人はいますか？(SA) ％ 総計 男性 女性

1 いる 11.50% 345 121 224

2 いない 67.50% 2025 846 1179

3 わからない 21% 630 233 397

全体 100% 3000 1200 1800

F1 年代 ％ 総計 男性 女性

1 10代 1.50% 45 2 43

2 20代 13.50% 405 72 333

3 30代 24.77% 743 222 521

4 40代 35.97% 1079 460 619

5 50代 24.27% 728 444 284

調査の詳細

実施日

人数
打ちわけ


